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Соціально-християнський 

Маніфест 
 

«Асамблеї національно-духовного відродження України» 

 

(Соціально-політична платформа для об'єднання духовних, 

інтелектуальних, політичних, культурних, мілітарних, прогресивних та 

патріотичних сил українського суспільства) 

 

Преамбула 

 

Ми, християни України, представники різних християнських конфесій, 

представники громадянського суспільства, різних добровільних формувань 

територіальних громад, представники різних політичних партій, 

представники органів державної влади та місцевого самоврядування, 

депутати різних рівнів, підприємці, військові, науковці провідних вищих 

навчальних закладів та науково-дослідних установ України, представники 

творчої інтелігенції та  медіа, представники різних професійних спілок, 

представники служб муніципальної безпеки та українського козацтва, 

педагоги, лікарі, капелани, представники різних благодійних організацій, 

української діаспори та всі люди доброї волі й активні патріоти об’єднуємося 

із почуттям високої відповідальності за долю нашої суверенної держави 

України. 

 

Ми керуємось в першу чергу вічними християнськими цінностями та 

Преамбулою Конституції України, усвідомлюючи відповідальність перед 

Всевишнім Творцем, власною совістю, попередніми, нинішніми та 

майбутніми поколіннями впроваджуємо дані ініціативидля подолання 

екзистенційних викликів, які сьогодні загрожують існуванню України як 

суверенної та демократичної держави. 

 

Україна сьогодні переживає системну кризу, яка зумовлена передусім 

глибокою духовною кризою та відсутністю національної єдності.  Після 

краху комунізму, протягом  усього пострадянського періоду українська 

держава будувалася на засадах ідеології лібералізму, яка відкидала Бога і 

ставила на Його місце людину. Через це Україна позбавлена Божого захисту 

та належної національної солідарності. У ній на суспільному рівні 

вкоренилися структури, в рамках яких відбувається деградація особи, сім’ї, 

нації та держави. Ситуація в Україні постійно  ускладнюється через війну, 

економічну кризу, соціальну несправедливість, духовний занепад, моральну 

деградацію, руйнування інституту сім’ї та засилля гендерної ідеології, масову 

еміграцію молоді та людей працездатного віку, соціальні хвороби такі як 

алкоголізм і наркоманія, знищення довкілля тощо, в результаті чого виникає 
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реальна загроза безпеці держави і збереженню нації. Український народ 

відчужений від власності та влади. У країні утверджено панування капіталу 

та диктатура олігархії, яка прикривається фасадною маніпулятивною 

демократією. Помаранчева Революції та Революція Гідності не змінила 

сутності українського суспільства. Відбувається подальше збагачення 

олігархії коштом зубожіння народу. Бездуховність, тотальна корупція у всіх 

сферах життя, беззаконня, незахищеність окремої людини та громади 

породжує у суспільстві розчарування, зневіру і відчай. 

 

У 2014 році РФ розв’язала проти України «гібридну війну», щоб 

втягнути її в Митний та Євразійський союз та повернути її до хижацької 

імперії в вигляді «нового русского мира». Це наш цинічний та нахабний 

зовнішній ворог. 

 

24 лютого 2022 року РФ розпочала повномасштабну війну проти 

України, яка спрямована на повне знищення незалежної української нації та 

держави.  

 

Ми усвідомлюємо, що Україна знаходиться у жорстокій, духовній, 

повномасштабній війні з РФ за цінності, ідентичність та незалежність 

українського народу, за право жити та зберегти свою державність. 

 

Ми щиро вдячні всім країнам-партнерам, які нам співчувають і 

надають Україні велику та всебічну допомогу. Але в останній час 

спостерігається деяка «втомленість» демократичного колективного Заходу 

від України через її імітацію реформ, а також великий страх перед ядерними 

погрозами путінського режиму. Все це приводить до невиправданої 

нерішучості світового товариства, замість того, щоб сміливо зупинити  

агресію РФ, яка розпалює по всій планеті військові зіткнення, проводить 

терористичні та політичні диверсії і є загрозою для всього світу. 

 

Тому дуже часто Україна залишається сам на сам із цинічним ворогом, 

а іноді і дрібною розмінною монетою в геополітичних торгах світових 

ляльковиків хоч і змушена захищати на своїй території світову демократію. 

 

Отож, Україна в боротьбі з агресором та наявними загрозами своїй 

національній безпеці може в основному спиратися лише на Бога та на 

власний народ. 

 

Наш внутрішній ворог - це ганебна корупція та лихварство, яка подібно 

до іржі, роз’їдає наше суспільство із середини, що призводить майже до 

повної втрати довіри до судових, правоохоронних органів та різних гілок 

влади. 
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Наявна системна криза олігархічного капіталізму та корупція в органах 

державної влади в умовах російсько-української війни не дають змоги 

Україні вибудувати свою національну безпеку. Це може призвести до 

загибелі української держави та нового поневолення українського народу 

російською імперією. 

 

Також на долю України впливають і виклики глобального 

тоталітаризму, які мають сучасну технологічну основу та несуть моральні 

збочення. 

 

Але, як свідчить історія України, саме в такі буремні часи із самих 

глибин українського народу та за промислом Божим, підіймались та 

відроджувались здорові патріотичні сили і Україна демонструвала унікальну 

здатність до самовідновлення та очищення. 

 

Так і сьогодні формується потужний, духовний, патріотичний та 

соціально-політичний народний громадський рух під назвою «Асамблея 

національно-духовного відродження України». 

 

Україна- країна щастя, волі, справедливості та самореалізації 

кожної людини. 

 

                                   Основна частина 

 

Метою наших солідарних зусиль є перемога над ворогом зовнішнім та 

внутрішнім, встановлення сталого миру на нашій землі, а також відродження 

та розбудова нової України на основі християнських цінностей та культурної 

спадщини нашого народу. 

Отже, об’єднуємо свої зусилля для реалізації цих цілей та 

першочергових завдань: 

 

1. Наша головна мета – забезпечити національно-духовне 

відродження України та консолідацію українського суспільства в процесі 

реалізації просвітницької загальнохристиянської місії для реалізації творчого 

задуму Бога, відстояти незалежність й територіальну цілісність України, 

зберегти УКРАЇНСЬКУ НАЦІЮ ТА ПОБУДУВАТИ ДЕРЖАВУ на засадах 

християнської віри, свободи та права, здатну рішуче захищати українські 

національні інтереси, в якій буде подолано корупцію, демонтовано 

паразитичну систему олігархічного капіталізму, повернуто українському 

народові владу й власність, утверджено реальне народовладдя, забезпечено 

динамічний прогресивний розвиток країни та достойний рівень життя 

народу. 

2. Наше головне завдання на першому етапі – ініціювати діяльність 

загальнонаціонального постійного круглого столу задля духовного 
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оновлення та консолідації українського суспільства, навколо якого 

об'єднаються усі здорові національні патріотичні сили, щоб утримати країну 

від сповзання в хаос та руїну, а також здійснити системні перетворення, що 

дозволять Україні реалізувати своє призначення та зайняти провідні позиції у 

світі.  

3. Наші найважливіші програмні цілі: 

– формування Українського Простору як осередку сучасної 

християнської цивілізації в духовному, світоглядному, політичному, 

соціальному та економічному вимірах, яка базується на духовно-моральних 

засадах, об’єктивних законах розвитку суспільства та природи;  

– популяризація, поширення та укорінення базових християнських 

цінностей у владі, освіті, медіа, культурі, бізнесі, інших сферах суспільного 

буття;  

– духовне оздоровлення особи, суспільства та держави, боротьба проти 

сатанізму та утвердження новітнього тоталітаризму, за очищення 

українського суспільства від руйнівних структур; 

– захист гідності людської особи, людського життя від зачаття до 

природної смерті, традиційних християнських сімейних цінностей та гідності 

сім’ї як первинної клітини суспільства; активна протидія всіма законними 

способами популяризації та узаконенню розпусти, содомії та інших подібних 

видів деструктивної поведінки, протистояння поширенню гендерної ідеології 

та інших подібних смертоносних доктрин у суспільній свідомості, 

законодавстві та  повсякденному житті; 

– досягнення духовної християнської єдності та консолідації всіх 

християнських конфесій, а також усіх людей доброї волі на духовних засадах 

заради збереження України, а також солідарного захисту християнських 

цінностей та світогляду; 

– підтримка й всебічний розвиток української духовності, культури, 

освіти та науки; 

– створення ефективної та доступної для усіх громадян України 

системи охорони здоров’я задля фізичного і психологічного оздоровлення 

української нації; 

– конституційне утвердження  щастя людини, як найвищу соціальну 

цінність держави, вільного розвитку людини, суспільства, захист 

національних інтересів, незалежності та територіальної цілісності України; 

– побудова національної, правової й соціальної держави та 

громадянського суспільства на християнсько-демократичних засадах, щоб 

забезпечити умови для духовного розвитку й зростання економічного 

добробуту країни та її громадян, дотримання прав та свобод людини й 

громадянина, створення дієвих механізмів соціального захисту; 

– свобода совісті та світогляду повинна бути гарантована кожній 

людині. Свобода совісті містить у собі свободу віросповідання. У суспільстві 

повинно здійснюватися толерантне ставлення до різних релігійних 

деномінацій, соціальних груп та національних меншин. Жодна із релігійних 
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організацій не повинна бути та вважатись державною. Свобода думки, совісті 

та релігії є основним і невід’ємним правом людини, які було визнано в 

документах, прийнятих ООН і покладено в основу Конституції України; 

– реформування державного управління та місцевого самоврядування 

відповідно до національних християнських цінностей та ідеалів з метою 

ефективної реалізації українських національних інтересів та забезпечення 

національної безпеки України; 

– Україна є представницькою демократією із змагальним політичним  

процесом, змінюваними у правовий спосіб політичними елітами, чесними та 

вільними виборами, свободою слова та незалежними медіа, спроможним 

самоврядуванням; 

– побудова ефективної судової та правоохоронної системи задля  

утвердження справедливості, верховенства права, законності та 

правопорядку в Україні, забезпечення прав та свобод її громадян;  

– індустріалізація України на основі сучасних технологій, 

деолігархизація та демонополізація економіки, запровадження нового 

економічного курсу – реалізація концепції економічного націоналізму, 

відновлення й модернізація промислового потенціалу України, побудова 

високоефективної соціальної та інноваційної економіки в умовах НТР, 

інформаційної та четвертої промислової революції при збереженні 

природного довкілля;  

– забезпечення справедливого розподілення національного багатства 

України серед її громадян, а саме: природної частки (від використання 

природних ресурсів) та соціальної частки (загально–державного 

промислового потенціалу, що створюється всім народом України); 

– формування соціально-економічної моделі, яка забезпечить: 

утвердження нового способу виробництва, що базується на комплексній 

автоматизації, роботизації та інформатизації виробничих процесів; 

конкурентоздатність економіки України і підвищення в ній продуктивності 

праці шляхом всебічного розвитку і реалізації здібностей, талантів, знань та 

навичок її громадян, що формуються сучасною якісною системою освіти; 

добробут та справедливий розподіл національного багатства в суспільстві; 

динамічний прогресивний та збалансований розвиток економіки; 

–  призупинити дію закону про продаж землі на військовий час,  

зупинити продаж та розкрадання всенародних активів; 

– екологічне відновлення та дієвий захист природного середовища; 

– здобуття Україною самостійності у внутрішній політиці та 

суверенності й рівноправності у зовнішніх відносинах; 

– перемога у війні, відновлення територіальної цілісності України, 

демонтаж Російської імперської суспільної системи та встановлення 

справедливого миру; 

– розробка та реалізація Доктрини (концепції) країни, що воює, що 

передбачатиме створення в Україні ефективної системи національної 

безпеки, зокрема боєздатного війська з високим моральним духом шляхом 
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контракту та призову і його оснащення сучасним озброєнням, здатного 

перемагати у сучасних війнах сьомого покоління, формування резервної 

(добровольчої) армії та дієздатної системи територіальної оборони, 

забезпечення інформаційного спротиву російській агресії та можливих нових 

загроз; 

– прийняти закон про Українське козацтво, як провідної ідеологічної 

парамілітарної верстви нашого суспільства, всебічне залучення українського 

козацтва до безпекових функцій в Україні, що відродить глибинні резерви 

нашої козацької держави, підійме та проявить історичний досвід; 

– впровадити закон про супротив та захист тилу в контексті 

розширення повноважень громадських формувань територіальних громад, 

формування муніципальної поліції; 

– утвердження геополітичної суб’єктності України на міжнародній 

арені як центру духовної цивілізації, що відіграє трансконтинентальну 

медіаторну роль між західним та східним напрямами розвитку цивілізацій в 

умовах глобалізації. 

 

 

4. Наші головні практичні завдання на сучасному етапі розвитку 

України: 

– ініціювати духовне пробудження та преображення народу України, 

запровадження державної політики формування національної ідентичності та 

завершення процесів українського націєтворення на основі національних й 

водночас універсальних загальнолюдських християнських цінностей; 

– здійснення просвітницької та благодійної діяльності задля поширення 

християнської духовності, утвердження в суспільстві соціальної 

справедливості, норм моралі та права шляхом лідерства як служіння на рівні 

державних, громадських і ринкових інституцій; 

– впровадження програми динамічного зростання населення України, 

відновлення людського національного ресурсу на всій території України; 

– жорсткий громадський контроль за діями влади, забезпечення 

активної участі громадськості в управлінському процесі, здійснення свого 

позитивного впливу на процес прийняття та реалізації управлінських рішень; 

– розвиток територіальних громад в умовах децентралізації, підтримка 

місцевого самоврядування, органів самоорганізації населення, реалізація 

громадських ініціатив; 

– наведення справедливого порядку в країні, повний демонтаж в 

Україні «тіньової економіки», деолігархізація суспільства, викорінення 

організованої злочинності, політичної та інших форм корупції, очищення 

органів державної влади та місцевого самоврядування від корупціонерів і 

колабораціоністів шляхом прийняття відповідних законів та підзаконних 

актів з забороною займати посади в органах державної влади та управління, у 

тому числі обиратися на державні посади.  
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– створення сприятливого правового середовища та податкової 

політики для ведення бізнесу, розвитку фермерських господарств та 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, а також для трудової 

діяльності в інших сфера соціально-економічного та культурного життя; 

– створення соціальних та економічних умов для скорішого повернення 

тимчасово переміщених громадян в місця їх постійного проживання до 

війни, а також повернення громадян України із-за кордону; 

– гармонійне поєднання позитивного прогресивного іноземного 

(європейського) та вітчизняного досвіду, впровадження його у всі сфери 

суспільного життя; 

– розвиток міжнародного співробітництва, захист інвестицій, створення 

умов для відновлення конкурентоспроможності економіки України; 

– забезпечення прозорості та впровадження сучасних підходів щодо 

розподілу та використання бюджетних коштів; 

– припинення процесу руйнування міст внаслідок їх хаотичної 

забудови та сіл шляхом захоплення земель «латифундистами»; 

– встановлення справедливої ціни за комунальні послуги, захист 

мешканців міста від свавілля комунальних служб щодо обслуговування 

будинків, постачання електроенергії, води та тепла; підтримка ОСББ шляхом 

запровадження державних програм з енергоефективності та капітального 

ремонту на засадах співфінансування; 

– захист права приватної власності та власників від рейдерства та 

політики щодо відчуження їх власності. 

5. Платформа національної єдності – це добровільне об'єднання 

представників громадянського суспільства та органів державної влади та 

місцевого самоврядування, українських християнських Церков, військових, 

політиків, громадських активістів, підприємців, які поділяють його мету, цілі 

та завдання щодо побудови новітньої суверенної української держави на 

засадах християнської віри, свободи та права. 

Місія України – побудова християнської духовної цивілізації, внесення 

духовних цінностей у сучасний світ, їх утвердження в реальній державній 

практиці. 

Наші ідейні засади та принципи: 

– українська національна ідея, яка об’єднує все українське суспільство 

на основі духовної парадигми розвитку суспільства, як синтезу ліберальної, 

корпоративної та державно-капіталістичної парадигми, що базується на 

високих національних християнських цінностях: ІСТИНІ, СВОБОДІ, 

СПРАВЕДЛИВОСТІ, ПРАВЕДНОСТІ, СВЯТОСТІ, ЛЮБОВІ ТА ДОБРІ;  

– українська національна ідея передбачає здобуття, захист й побудову 

українським народом своєї незалежної держави з метою утвердження 

духовної цивілізації та побудови країни вільних людей на засадах духовної, 

економічної та політичної свободи; духовне преображення людини в образ 

Ісуса Христа як головну передумову побудови духовної цивілізації; 
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– розбудова громадських, державних, соціальних, економічних, 

освітніх інституцій та формування нової культури суспільно-політичних 

відносин на базі основних принципів соціального вчення Церкви, котрі  

зводяться до найвищої заповіді любові до Бога і ближнього,  християнських 

інституційних засадах в суспільстві,  зокрема принципах людської гідності, 

спільного блага, субсидіарності та солідарності; 

 – БОГ, ЛЮДИНА та УКРАЇНА як найвищі цінності, а перемога в 

російсько-українській війні як першочерговий пріоритет. Перемогти агресора 

можна  лише зберігши та укріпивши Українську державу. 

– держава заради людини, а не людина заради держави! Вільна, 

відповідальна Людина у вільній, демократичній і сильній Державі. Ми 

прагнемо утвердження людини у суспільстві, суспільства – в державі, а 

Української держави – у світі; 

– метою побудови нової української держави має стати вивільнення 

творчого потенціалу нації, що дозволить Україні перейти з індустріального 

світу у постіндустріальний, побудувати в ній інформаційне суспільство та 

інноваційну економіку знань; 

– НІ – реваншу антиукраїнських сил! НІ – руїні! Кращий спосіб не 

допустити реваншу – протидія новій руїні, яку готує для нас Кремль та його 

колаборанти; 

– працюємо на результат, а не на процес! Наша діяльність має 

вимірюватися конкретними здобутками й перемогами, а не закликами, 

гаслами, намірами та розмовами; 

– перехід від слів до конкретних практичних дій! Дії – найкращий 

інструмент для втілення та популяризації нашого порядку денного. Лише 

теоретичні дискусії не замінять прямого впливу на державне буття нації. 

Дотримання головних регуляторних принципів Платформи 

національної єдності спрямовані на реалізацію Української національної ідеї 

та соціального Вчення Церкви. Їх реалізація можлива лише шляхом 

неухильного дотримання правил та морального закону, який вимагає: думай і 

дій так, аби твої вчинки були нормою гідності для всіх і для тебе. 

Ми звертаємося до всіх громадян, християн та дієвих патріотів 

України об’єднати свої зусилля та спільною конкретною діяльністю 

здійснювати позитивні зміни в нашому місті, в нашій громаді та країні! 
 

 
 
 


